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Инструкции за употреба
на стоманени чайници
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Инструкции за употреба:

Тези стоманени чайници са подходящи за всякакъв тип чай!
ВНИМАНИЕ! Тези чайници не са подходящи за подгряване, нагряване или излагане на източници на пряка топлина!
Никога не ги изпозлвайте върху котлон, открит огън (включително свещи), фурна, микровълнова печка и др.

• Преди първа употреба отстранете всички опаковачни материали и изплакнете чайника с гореща вода.

Изплакнете обилно вътрешността на чайника с топла или гореща вода, след което налейте вряла вода.•
Поставете чай на листенца или пакетче във филтъра, след което го поставете в пълният с вряла вода чайник.•
Силата на чая зависи от използвания чай, неговото количество и времето, за което ще го оставите да кисне във врялата вода.•

Ако искате чаят да бъде по-силен - оставете го по-дълго време да престои във водата.

По време на употреба капакът трябва да бъде поставен, така че отвора за пара да сочи към дръжката на чайника.•
• След всяка употреба изплаквайте и почиствайте чайника.

С времето по вътрешността на чайника може да се появят тъмни петна и/или той да потъмнее до тъмно кафяв цвят. Това не е•
повод за притеснение и не влияе върху свойствата и качествата на чайника и чая. Това оцветяване се получава от приготвения
чай и е естествен процес, който допринася за обогатяването и вкуса на чая.

Този чайник няма свойствата и не може да бъде сравняван с термокана и термоизолирани бутилки, кани и др.•
Почиствайте чайника след всяка употреба. Можете да почиствате външната страна с мека кърпа, а вътрешността можете да•

почиствате с гореща вода и мека четка за почистване.

използвайте силни почистващи препарати, абразивни препарати, агресивни химикали, твърди и/или абразивни• НИКОГА НЕ
гъби и аксесоари за почистване. Не оставяйте вода и/или чай в чайника след употреба.

Можете да почиствате чайника в съдомиялна машина.•
По време на употреба не забравяйте, че този чайник е пълен с вряла вода. Капакът, страните му и дръжката могатВНИМАНИЕ!

да се нагорещят. Винаги използвайте подходящи ръкавици за топли съдове и бъдете внимателни с горещата течност! Всяко
невнимание може да доведе до изгаряния и/или повреда по чайника.


